



## Российская газета: "СК проверит врачей, отправивших домой женщину с переломом позвоночника"

Глава Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин дал распоряжение начальнику Следственного комитета по Калининградской области проверить факт неоказания медицинской помощи многолетней матери с тяжелой травмой. Об этом в воскресенье сообщили на сайте ведомства.

Поводом для проверки стала телевизионная передача одного из каналов, рассказавшая об Ольге Бузиковой. Женщина попала в ДТП и получила перелом позвоночника. Однако врачи районной больницы, где Ольга проходила лечение после ДТП, отправили пациентку домой, по сути - умирать. Причем указали, что она не нуждается ни в санаторном лечении, ни в средствах реабилитации. Молодая женщина оказалась прикованной к постели, одна, с тремя несовершеннолетними детьми. О судьбе Ольги Бузиковой уже рассказывали неоднократно, в социальных сетях даже организовали группу по оказанию ей помощи.

«Александр Бастрыкин поручил также следователям выяснить, оказывается ли предусмотренная законом необходимая социальная поддержка детям из многодетной семьи. По результатам проверки будет принято процессуальное решение», - сообщил руководитель управления взаимодействия со СМИ Следственного комитета РФ Владимир Маркин.

Светлана Цыганкова (Калининградская область)

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1032300>